

Великоолександрівська сільська рада Бориспільського району Київської області

Чергова 38 сесія  
XXXVIII сесія VII скликання

**РЕЗУЛЬТАТИ ПОІМЕННОГО ГОЛОСУВАННЯ**

від 12.07.18 19:08:34

За поправку до № 829 від 14.03.18

"Про затвердження проектної документації за робочим проектом: «Капітальний ремонт дорожнього покриття проїзної частини вул. Степова на ділянці від вул. Тюльпанова в с.Безуглівка до вул. Грушевського в с.Велика Олександрівка Великоолександрівської сільської ради Бориспільського району Київської області»"

**" Про затвердження проектно-кошторисної документації за робочим проектом: «Капітальний ремонт дорожнього покриття проїзної частини вул. Степова на ділянці від вул.Тюльпанова в с.Безуглівка до вул. Грушевського в с.Велика Олександрівка Великоолександрівської сільської ради Бориспільського району Київської області» Керуючись п.42 ч.1 ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», п.2.15 розділу 2 Державних будівельних норм України «Проектування. Склад, порядок розроблення та затвердження проектної документації для будівництва (ДБН А.2.2-3-2004)», затверджених Наказом Державного комітету України з будівництва та ...**

За - 12 Проти - 1 Утрималися - 0 Не голосували - 6 Відсутні - 3 Необрано - 1 Всього - 23

**Прийнято**

Баркова Лілія Василівна	НЕ ГОЛОСУВАВ	Бодряшова Катерина Валентинівна	ЗА
Бондаренко Ольга Володимирівна	ЗА	Бузницький Дмитро Михайлович	ПРОТИ
Власов Дмитро Володимирович	ВІДСУТНІЙ	Данилова Людмила Андріївна	ВІДСУТНІЙ
Іващук Олександр Іванович	ВІДСУТНІЙ	Карпенко Андрій Олександрович	НЕ ГОЛОСУВАВ
Квашук Григорій Григорович	ЗА	Кислий Роман Вікторович	ЗА
Ковтун Світлана Іванівна	НЕ ГОЛОСУВАВ	Максименко Юрій Петрович	НЕ ГОЛОСУВАВ
Отрошко Інна Василівна	ЗА	Петренко Микола Якович	НЕ ГОЛОСУВАВ
Прудка Тетяна Михайлівна	ЗА	Рясенко Олена Вікторівна	ЗА
Саблук Тетяна Йосипівна	ЗА	Стецюк Анатолій Миколайович	НЕ ГОЛОСУВАВ
Фещенко Олександр Анатолійович	ЗА	Форс Володимир Олексійович	ВІДСУТНІЙ
Чижиков Юрій Олександрович	ЗА	Шевченко Галина Миколаївна	ЗА
Юрченко Вячеслав Володимирович	ЗА		

Сільський голова \_\_\_\_\_ / Шевченко Галина Миколаївна /

Секретар сільської ради \_\_\_\_\_ / Рясенко Олена Вікторівна /